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	２０１５年度
	【問１】「硬さ」について，適切なものを以下の（1）～（5）から1つ選びなさい．
	【問２】硬さを測定する試料の試料面について，誤っているものを以下の(1)～(5)から1つ選びなさい．
	【問３】ビッカース硬さ試験法について，適切なものを以下の(1)~(5)から1つ選びなさい．
	【問４】引張試験に関する用語のうち，正しい記述の組み合わせを以下の(1)~(5)から1つ選びなさい．
	【問５】引張試験に使用する試験片およびその準備に関する以下の記述のうち，正しい記述を1つ選びなさい．
	【問６】引張試験の試験装置や方法に関する記述(a)～(d)について，正しい組み合わせを(1)~(5)から1つ選びなさい．
	【問７】ある材料のビッカース硬さ(HV)が平均200，標準偏差15の正規分布に従うことが分かっている．同材料のビッカース硬さ試験を4回行ったとき，全ての測定値が170～245の間に入る確率を以下の中から1つ選びなさい．
	【問８】直径4mmの断面が一様な丸棒試験片におもりをぶら下げて，試験片の断面に引張応力20MPaを作用させたい．おもりの質量を何kgにすれば良いか，以下の中から1つ選びなさい．ただし，重力加速度を9.81m/s2とし，円周率を3.14とする．
	【問９】単位に関する以下の記述(a)~(d)のうち，正しい記述の組み合わせを以下の(1)~(5)から1つ選びなさい．
	【問１１】下図に示すように，全長500mm，断面積S=300mm2，ヤング率E= 70 GPaの円柱丸棒が位置aで剛体壁に固定されている．丸棒の位置bに負荷P1=1.0 kNを，位置cに負荷P2= 2.0 kNを，丸棒先端の位置dに負荷P3 = 2.5 kNを矢印の方向にそれぞれ与えた．このとき位置aから250 mmの位置eの断面に生じる垂直応力を以下の(1)～(5)から一つ選びなさい．なお，棒の自重は考慮しないものとし，(1)~(5)の応力の符合は図中右向きを正とする．
	【問１２】下図のように長さ400 mmで断面積S=300 mm2の丸棒を，位置bで剛体壁に固定し，丸棒の先端aに負荷Pを与えて引張変形を生じさせる．位置bから長さ200mmの位置cでのひずみ速度が0.1 %/sであるとき，先端aの変位速度vaを，以下の(1)～(5)から1つ選びなさい．なお，棒の自重は考慮しないものとする．
	【問１３】直径20 mm，長さ200ｍの丸棒に軸方向に引張負荷を与えたとき，丸棒は直径方向に10(mだけ縮んだ．このとき丸棒に与えた応力の大きさを以下の(1)～(5)から1つ選びなさい．棒のヤング率は100 GPa, ポアソン比(=0.25であるとする．また円周率を3.14とする．
	【問１４】硬さ試験装置の検査基準規格に関する以下の記述のうち，正しいものを1つ選びなさい．
	【問１５】硬さ試験装置，引張り試験装置のJISによる検証方法に関する以下の記述のうち，内容が間違っているものを1つ選びなさい．
	【問１６】引張試験装置の力測定系を校正する際，力計の測定値100kNに対して，試験装置の力指示計の表示が3回の測定で，100.88kN，100.01kN，100.97kNであった． このとき，相対繰返し誤差はいくらか．以下の(1)～(5)のうち正しいものを1つ選びなさい．
	【問１７】JIS Z 2245に規定されているロックウェル硬さ試験－試験方法について，間違っているものを以下から1つ選びなさい．
	【問１８】JIS規格Z2241「金属材料引張試験方法」に記載されている内容と一致する記述を1つ選びなさい．
	【問２０】「ハンマーを所定の高さから試料に落下させ，その跳ね上がり高さで評価される硬さ」を表す用語を以下から1つ選びなさい．

